

## Informace o úpravě rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání k 13. 10. 2021

Úprava rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání k 13. říjnu 2021 (UZ 33 353) zahrnuje:

1. Úpravu výše prostředků na ostatní osobní náklady (OON) max. do výše PHmax nebo PHAmax (stálé dohody), pokud škola povinný rozsah vzdělávání trvale zajišťuje pedagogickými pracovníky na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr. Upřesněná potřeba prostředků na období září – prosinec byla upravena o nevyčerpané prostředky, které škola obdržela na období leden – červen rozpisem rozpočtu k 24. 3. a 21. 6. 2021.
2. Zohlednění vzdělávání dětí-cizinců mateřských škol v povinném předškolním vzdělávání na období září – prosinec 2021 (novela vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání).
3. Zohlednění vzdělávání žáků-cizinců v základních školách, které byly určeny krajským úřadem pro školní rok 2021/2022, na období září – prosinec 2021 (novela vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky).
4. Úpravu prostředků na výuku náboženství, kterou škola zajišťuje v souladu s § 15 školského zákona, a to v nezbytném rozsahu umožňujícím účelné uspořádání této výuky. Upřesněná potřeba prostředků na období září – prosinec byla upravena o nevyčerpané prostředky, které škola obdržela na období leden – červen rozpisem rozpočtu k 24. 3. a 21. 6. 2021.
5. Úpravu rozpočtu z důvodu významných změn v souvislosti s organizací školního roku 2021/2022 s dopadem do potřeby přímé pedagogické činnosti (zejm. změny v počtu tříd/oddělení/skupin, v době provozu mateřské školy/školní družiny, příp. ostatní změny).
6. Zohlednění dalších významných specifických potřeb, zejm. z důvodu změn v rejstříku škol a školských zařízení a z toho vyplývající nárůsty výkonů (základní umělecké školy a mateřské školy).
7. Navýšení rozpočtu vybraných škol, které zajišťovaly konání didaktických testů společné části maturitní zkoušky v mimořádném termínu jarního zkušební období 2021, na základě skutečných počtů zkušebních dnů a učebno-zkoušek.
8. Navýšení rozpočtu vybraných škol, které organizovaly ukončování středního vzdělávání maturitní zkouškou v podzimním zkušebním termínu, na základě skutečných počtů zkušebních dnů a počtů učebno-zkoušek.

Dále byly provedeny požadované přesuny mezi ukazateli rozpisu rozpočtu.

Poznámka: v případě úprav mzdových prostředků jsou následně dopočítány i související odvody.

Vzhledem k nedostatečné výši rezervy na platy nemohly být v této úpravě vykryty jiné oprávněné individuální požadavky s výrazným dopadem do rozpočtu organizace. Po navýšení rezervy ze strany MŠMT předpokládáme, že v poslední úpravě rozpočtu na přelomu listopadu/prosince budou zohledněny příp. další požadavky na přesuny mezi ukazateli rozpisu, příp. korekce této úpravy z důvodu rozdílu s vykázanou skutečností a dále, na základě zpracovaných podkladů pro podzimní úpravy, krajským úřadem vybrané oprávněné individuální požadavky škol, které významným způsobem ovlivňují jejich rozpočet.

Dále budou provedeny úpravy z titulu vykázaných změn v poskytování podpůrných opatření, a to v říjnu (R-44 v září) a listopadu (R-44 v říjnu). Stejně jako v předchozích letech nepředpokládáme zahajování poskytování podpůrných opatření s NFN v listopadu (resp. od 1. 12.) a tudíž ani odpovídající úpravu v prosinci.

V Jihlavě 13. 10. 2021

Ing. Ondřej Králík  
vedoucí odboru školství, mládeže a sportu